Návod k obsluze počítadla kol N-SCORER

Univerzální elektronické počítadlo

Napájení je 4 (2+2) kusy baterie typu: AA R6 1,5V.

Baterie nejsou součástí výrobku, musíte je koupit samostatně.

Postup:

Použijte původní obrázek v originálním návodu.

Vložte baterie do Univerzálního elektronického počítadla, dále jen počítadlo, viz. bod „G“ (2+2) a uzavřete je panely „F“.

Dejte počítadlo na dráhu.

Zapnutí: stiskněte tlačítko „B“.

Vypnutí: počítadlo se automaticky po 3 minutách nepoužívání vypne (veškerá data budou smazána).

Počítadlo N-SCORER má 2 programy:

Počet kol: závod nastaven „Na počet kol“.

Čas: závod nastaven „Na čas“.

Programování počítadla:

Stiskněte tlačítko „B“, začne blikat nápis „Laps“=“Na počet kol“ nebo „Time“=“Na čas“. Tlačítkem „B“ můžete vybírat mezi těmito dvěma programy: „Na počet kol“ nebo „Na čas“.

Když bliká nápis „Laps“, tlačítky „A“ a „C“ můžete měnit počet kol (maximálně 999 kol).

Když bliká nápis „Time“, tlačítky „A“ a „C“ můžete časový limit závodu (maximálně 99 minut).

Start závodu:

Pokud máte vybrán program závodu a příslušné nastavení, zmáčknutím tlačítka „B“ dojde k automatickému odpočítávání, které trvá 5 vteřin, zároveň se začnou postupně rozsvěcet LED diody a měnit zvukový signál, když zhasne všech 5 LED diod, je odstartováno.

Jak funguje počítadlo během závodu:

Program „Na počet kol“: Dokud neprojede dráhový model pod počítadlem, nezačnou se počítat kola. Závod je ukončen, když se nad jednou z drah objeví 0 a 3x se ozve zvukový signál. Dále se zobrazí celkový čas vítěze a zmáčknutím tlačítek „A“ nebo „C“ se zobrazí nejrychlejší kolo obou závodníků.

Program „Na čas“: Po zhasnutí LED diod se začne odpočítávat čas. Závod je ukončen, když se nad jednou z drah objeví 0 a 3x se ozve zvukový signál. Dále se zobrazí celkový počet kol vítěze a zmáčknutím tlačítek „A“ nebo „C“ se zobrazí nejrychlejší kolo obou závodníků.

U obou programů platí:

Když je ukončen závod, počítadlo u vítěze zobrazí nápis „Winner“ = „Vítěz“ a u druhého závodníka „2 Place“= „Druhé místo“.

Pokud jeden ze závodníků odstartuje dříve než zhasne všech 5 diod, první kolo nebude počítáno.

Po skončení závodu a opětovném zmáčknutí tlačítka „B“ dojde ke startu nového závodu, který má stejné parametry jako závod předchozí.

V jakémkoliv momentu závodu dojde při zmáčknutí tlačítka „B“ k nastavení počítadla do výchozího stavu.

Bezpečnost:

Nevhodné pro děti do 3 let.

Nevhodné pro venkovní použití.

Obsahuje malé části, nebezpečí spolknutí nebo vdechnutí.

Prosím uschovejte pro pozdější potřebu.

K provozu smějí být použity pouze baterie výše uvedeného typu. 
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Symbol přeškrtnutého kontejneru znamená, že na území Evropské unie musí být produkt po ukončení jeho životnosti uložen do odděleného sběru. Neodhazujte tyto produkty do netříděného komunálního odpadu. Tímto způsobem přispějete k recyklaci a zhodnocení elektrického a elektronického zařízení, jež by mohlo mít v opačném případě negativní důsledky na životní prostředí a lidské zdraví.

Záruční list
Tento záruční list  opravňuje k provedení bezplatné opravy výrobku, a to v době 24 měsíců od jeho prodeje. Případnou reklamaci je možno uplatňovat v prodejně, kde byl výrobek zakoupen. Záruka se vztahuje na poruchy a závady, které vznikly v průběhu záruční doby chybou výroby nebo použitých materiálů. Tyto závady budou odstraněny bezplatně u prodejce po předložení správně a úplně vyplněného záručního listu, včetně kopie dokladu o koupi.

   Oprávnění na bezplatnou záruční opravu zaniká v těchto případech:

- výrobek byl instalován nebo obsluhován v rozporu s návodem k obsluze
- údaje v záručním listě a dokladech o koupi se liší od údajů uvedených na výrobku

- závada vznikla nepřípustným zásahem do výrobku

- poškození bylo způsobeno vnějšími vlivy např. znečištěním prachem či jinými mechanickými nečistotami nebo tekutinou

- výrobek byl mechanicky poškozen

- výrobek byl používán pro jiné účely než obvyklé

Výrobek předávejte k záruční opravě v dostatečně ochranném balení, snížíte riziko poškození při přepravě. Právo na výměnu výrobku (případné vrácení kupní ceny) vzniká, pokud jde o závadu neodstranitelnou, případně o vadu odstranitelnou, avšak kupující nemůže pro opakované vady po opravě nebo pro větší počet vad výrobek řádně využívat.

Při provozování počítadla kol pro profesionální výdělečnou činnost je třeba vzít na vědomí, že opotřebení nastane mnohem rychleji než pří používání běžném.
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